
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLISeine a    
ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 20 DE
JUNHO DE 20283.

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e três reuniu-se a Câmara Municipal de

Cordeirópolis no Plenário "VereadorIrio Alves”, do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy”, a partir das
dezenove horas e doze minutos, para a realização da vigésima ordinária, da terceira sessão
legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador José Antonio Rodrigues,
sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa Aparecida Damélio Marcelino de

Moraes. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson
Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues,
Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de
Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio. Havendo
número legal, foi aberta a sessão. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores
Diego Fabiano, Neusa Damélio, Mariana Tamiazo, Silvana Baio, Carlos Barbosa, Sérgio Balthazar e

Paulo Cesar. Aberto o Expediente, foram submetidas à apreciação as atas da 182 e da 192 sessões
ordinárias, realizadas nos últimos dias 6 e 14, aprovadas por unanimidade sem debates. Foram
recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 24/2023, do Executivo Municipal, que
institui o Programa de Demissão Voluntária de servidores públicos do município de Cordeirópolis,
conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 25/2023, do Executivo Municipal,
que institui o Plano Municipal de Educação Ambiental no Município de Cordeirópolis conforme
especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 26/2023, da vereadora Neusa Aparecida
Damélio Marcelino de Moraes, que dá denominaçãode “José Valter Mascarin”ao trecho da Estrada
VCL8G-3, paralela à Rodovia Washington Luiz, com início na Estrada Municipal Pedro Zanetti
(COR-142), seguindo pela Estrada VCL11G-3, paralela à Rodovia dos Bandeirantes (SP-348), em
seguida pela Estrada VCL24G-3, até encontrar a Estrada Municipal João Peruchi (COR-137).
Indicações nº 487 e 491/2023, do vereadorJosé Antonio Rodrigues, que solicita operação tapa-
buracos na Rua Alice Zaia Gardizani, no Jardim São Francisco e remoção de uma árvore localizada
na Avenida Presidente Vargas, no novo prédio da UPA; 488 e 502/2023, do vereador Paulo Cesar
Morais de Oliveira, que solicita regularização e marcação de solo no estacionamento para
motocicletas em frente à APAE e obra para escoamento de água na Rua das Rosas, próximo ao nº
241, no Jardim Eldorado; 489 e 490/2023, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita
serviço de tapa-buraco no Pátio da Estação e viabilização e efetivaçãoda Lei Dirce Prado; nº 492 e
500/2023, da vereadora Silvana Gonçalves Martins Baio, que solicita reforço da pintura de
sinalização de solo no cruzamento da Rua Celestino Sanches com a Avenida Aristeu Marcicano e

disponibilização de hidroginástica no Centro Esportivo Prefeito Elias Abrahão Saad. Indicações nº
493 a 499/2023, da vereadora Mariana Fleury Tamiazo, que solicita lombada na Rua Antonio
Aparecido Benedito, no Jardim Santa Luzia; lombada e sinalização de ponto de embarque e

desembarque de transporte escolar na Rua Manoel Beraldo, em frente ao Condomínio Angelo Betin;
instalação de semáforo na rotatória da Avenida Vereador Vilson Diório com a Rodovia Constante
Peruchi (SP-316); reitera Indicações nº 81/2018 e 790/2021, para manutenção na Praça Augusto
Rolim Fleury, em frente à Rua Ipemariel Carlos de Oliveira, no Jardim Santa Luzia, abertura de

acesso para a Rodovia Washington Luiz pelo Jardim Bela Vista, manutenção e reforma da praça do
Jardim Lise e manutenção da manta asfáltica no entorno da rotatória da Campineira, na Rodovia
Dr. Cássio de Freitas Levy. Indicação nº 501/2023, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, que
solicita abertura de cursos profissionalizantes para trabalhadores que atuam na limpeza pública.
Indicações nº 503 a 507/2023, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita
tapa-buraco na rampa de saída do viaduto central, sentido centro/bairro Vila São José e Santa
Luzia; reitera Indicação nº 150/2023 - operação tapa-buraco ao longo de toda a Estrada
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Municipal Pedro Zanetti região próxima à obra da Represa Santa Marina, adesão ao Sinapir
(Sistema Nacional de Promoção da Igualdade Racial), do governo federal, para fortalecimento e

implementação de políticas e serviços destinados a superar as desigualdades raciais, visando o

recebimento de recursos federais para ações e programas específicos; recapeamento da Avenida
Aristeu Marcicano desde o início até o número 1213, no cruzamento com a Rua Camilo Botechia, no
Jardim São José 1, até a travessia elevada no semáforo próximo à Escola Nazareth e criação de
Plano Municipal de Promoção da Igualdade Racial. Moção nº 28/2023, dos vereadores Carlos
Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Neusa Aparecida Damélio
Marcelino de Moraes, Paulo Cesar Morais de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio, que
manifesta repúdio ao Projeto de Lei nº 752/2021, do TJ-SP, que aumenta os valores das custas
processuais no Estado. Não houve participantes na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi
feita nova verificação de presença, sendo que a ela responderam os vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana
Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira,
Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio. Havendo número legal,
foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras:Projeto
de Lei nº 16/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e

execução da lei orçamentária de 2024 e dá outras providências. Em discussão, Carlos Barbosa
explicou os motivos do projeto, dizendo que se refere à forma de administraçãodo orçamento, que
houve audiência públicasobre ele, um projeto importante e que teve parecerfavorável da Diretoria
Jurídica e das comissões. O Sr. Presidente que é um projeto importante para a gestãofinanceira do
Município. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana
Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira,
Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Projeto de
Lei Complementar nº 9/2023, do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a

promover a alienação de bens imóveis comerciais, industriais e empreendimentos imobiliários que
menciona e dá outras providências. Em discussão, Carlos Barbosa disse que o projeto visa a venda
de imóveis de propriedade do Município e os recursos financeiros obtidos serão destinados à

melhoria e ampliação do Cemitério Municipal e implantação de loteamento industrial, obras de
infraestruturae investimentos em Saúde e Educação. O Sr. Presidente disse que o projeto contribui
para o desenvolvimento do Município. Em votaçãosimbólica,foi aprovado por unanimidade.Após a

votação, foi avisado pelo 1º Secretário que a votação é nominal, sendo retificada a votação. Assim,
foi feita a votação novamente de forma nominal, onde o projeto recebeu votos favoráveis dos
vereadores Anderson Antonio Hespanhol, CarlosAparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José
Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo
César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e

foi aprovado. Projeto de Lei nº 14/2023, do Executivo Municipal, que institui o Plano Municipal
da Primeira Infância(PMPI) no Município de Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão,
Diego Fabiano disse que o projeto foi uma conversa com a Vice-Prefeita, com a participação de
membros da administração e da sociedade civil; que é um plano decenal, atingindo as áreas de

saúde, educação, esportes, para que o município crie políticas públicas efetivas para a primeira
infância, tão importante quanto a juventude e o ensino fundamental. Parabenizou o Executivo, da
Vice-Prefeita e o grupo que elaborou o plano, que irá criar ações que deverão valer para os
próximos dez anos. Carlos Barbosa fez sua saudação habitual, dizendo que o projeto também
recebeu pareceres favoráveis da Diretoria Jurídica e das comissões; que o projeto defende
tratamento prioritário à primeira infância em programasgovernamentais, normatizandopolíticas
públicas de cuidado integral à criança de O a 6 anos; que foi instituída uma comissão para
elaboração do plano, com diversas reuniões entre membros do Poder Público e sociedade para a
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elaboração do plano, voltado a crianças de até 6 anos. Sérgio Balthazar fez sua saudação habitual,
em especial ao ex-vereador Rinaldo Dias Ramos, presente no plenário, com o qual compôs esta
legislatura. Falou que o projeto é importante pela inclusão, num parâmetro muito amplo, que
permite a discussão sobre as famílias de baixa renda e o preconceito, permitindo preparar as
crianças para o futuro, pois é necessário ter diretrizes para investir na criança visando um melhor
futuro, formando administradores públicos e privados, esperando que seja efetivamente colocado
em prática. Em votação simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Moção nº
28/2023, dos vereadores Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio
Rodrigues, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo Cesar Morais de Oliveira e

Silvana Gonçalves Martins Baio, que manifesta repúdio ao Projeto de Lei nº 752/2021, do Tribunal
de Justiça do Estado de São Paulo, que aumenta os valores das custas processuais no Estado. Foi
lido o Ofício nº 122/2023 da 35º subseção da OAB (Ordem dos Advogados do Brasil) de Limeira
sobre o projeto em referência, pedindo o encaminhamento de Moção de Repúdio pela Câmara. Em
discussão, o Sr. Presidente disse que a ação da OAB favorece a todos que buscam a Justiça. Sérgio
Balthazar disse que tem dúvidas com relação à moção, procurou informações, dizendo que a Justiça
permite que as pessoas de baixa renda tenham acesso a muitas coisas gratuitas; que releu a moção
e tem dúvidas sobre sua aprovação, por isso disse que irá se abster na votação, comunicando que
irá se ausentar do Plenário. O Sr. Presidente disse que o vereador não pode ser abster, a não ser em ,

caso de interesse pessoal. O vereador saiu do plenário em seguida. Neusa Damélio disse que a

moção é viável e que irá votar favorável a ela; que trabalha com medicações e vê a atuação da OAB
quando a pessoa não pode pagar advogado, bem como outras situações na área da saúde; que
muitas pessoas têm problemas na área judicial e muitas vezes vemos que o Judiciário nega à pessoa
o direito de um advogado sem custo, especialmente com relação a medicações e tratamentos de
saúde, como vê dentro do seu trabalho; que com o aumento das taxas judiciais, outros setores que
acompanham esta parte judicial, como cartórios, também aumentarão seus custos, prejudicando o
acesso das pessoas mais pobres à Justiça, especialmente no caso de idosos no caso de aposentadoria
ou benefício para deficientes, pois se a pessoa não ganhar o processo, paga as custasjudiciais, cujo
aumento onera as pessoas mais necessitadas;que os advogados aumentaram os honoráriosde 25%
para 30% e não se pode aumentarainda mais, o que irá diminuir os valores dos processos; que deve
serfeita esta moção, para evitar que haja mais reajustes além da carga tributária enorme, além da
mudança da cobrança de impostospara o consumidor final. Ressaltou queas famílias mais pobres
terão R$ 1000 em aumento de impostos com esta reforma e que temos que fazer moções contra
tudo que seja abusivo e que prejudique as pessoas vulneráveis em todas as situações, pois a pessoa
ganha um salário pequeno e paga mais impostos do que tem retorno, trabalhando em emprego
cansativo e com carga excessiva de impostos. Paulo Cesar disse que é necessário frisar que os
vereadores de Cordeirópolis não querem este aumento. Carlos Barbosa citou dois itens da moção,
frisando o considerável valor arrecadado pelo Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que
atingiu em 2021, conforme o Conselho Nacional de Justiça, foi de R$ 5,6 bilhões em custas
processuais, representando 39% do recolhimento do Poder Judiciário brasileiro, sendo que o

aumento das taxas terá impacto negativo no acesso da população ao Poder Judiciário; que o

projeto representa 50% de aumento, o que irá elevar neste mesmo valor os recursos do Poder
Judiciário. Foi suspensa a sessão a pedido do vereador Sérgio Balthazar. Reaberta a sessão,
continuou a discussão, onde ninguém mais se manifestou. Em votação simbólica,foi aprovada com
sete votosfavoráveis e um contrário. Encerrada a Ordem do Dia, iniciou-se a Explicação Pessoal,
onde falaram os seguintes vereadores: Carlos Barbosa registrou sua presença nas duas
inaugurações ocorridas no fim de semana: o recapeamentoda Estrada Paulo Botion e do acesso ao
bairro Engenho Velho, ondeforam investidosR$ 1,8 milhão e R$ 1,3 milhão, respectivamente. Disse
que o cidadão que reivindicou melhorias na Tribuna Livre da Câmara deve estar muito feliz com as
obras concluídas, pois ruas, estradas e rodovias pavimentadasfacilitam o trânsito de veículos e de
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pedestres. Cumprimentou o prefeito pelas obras, que contribuem para o crescimento e o
desenvolvimento da cidade, especialmente o bairro Engenho Velho, que contribuem para a

melhoria da qualidade de vida dos moradores. Falou que em seguida foi feita a entrega de títulos
aos proprietários do Engenho Velho, cuja regularizaçãose iniciou entre 2011 e 2012, dizendo que
para se fazer um loteamento é necessário cumprir as exigências legais de infraestrutura, o que não
ocorreu neste local, que não teve aprovação, foi feito de maneira irregular e que foi feita esta
correção, com a realização de obras de infraestrutura e concessão de títulos de propriedade, que
totalizaram 120 e que foi muito bom participar deste momento, dizendo que a regularização
fundiária efetiva o direito à moradia, trazendo cidadania e dignidade às famílias, especialmente às
menosfavorecidas. Diego Fabianofez sua saudação habitual; abordou o problema da merenda do
período noturno na Escola EstadualJamilAbrahão Saad; que junto com o ex-vereadorDavid Godoy
sugeriu ao prefeito esta medida, um sonho de muito tempo; que Cordeirópolis é uma das poucas
cidades que oferece merenda no período noturno a alunos das escolas estaduais, preocupando-se
pelo município ter de assumir as responsabilidades do Estado, que não cumpre com suas
obrigações; que estamos começando um novo governo e espera que sua reivindicação seja
atendida, conforme encaminhado ao Parlamento Metropolitano de Piracicaba; falou que levou a

reivindicação dos alunos ao prefeito, que atendeu ao pedido; que ontem houve uma postagem a
a ausência de fornecimento de merenda na Escola Estadual Jamil Abrahão Saad por parte da 5.
Prefeitura e questionou o problema, fazendo um “ultimato” à Secretaria Municipal de Educação,
que recebe em sua maioria alunos das regiões periféricas da cidade e que necessitam desta
merenda, pois muitos eles não têm tempode jantar; que recebeu a informação que o problema é a

falta de merendeiras e que amanhã haverá entrevistas com possíveis interessadas para solução do q 
fato; que sugeriu a criação de um grupo para trazer as demandas das escolas estaduais para ele e

que o Estado vem “lavando as mãos” e o município pode arcar com esta responsabilidade, mesmo
não sendo o certo; que irá voltar a conversar com os alunos para discutir a normalização da
situação. Carlos Barbosa disse que houve um erro de comunicação, pois a prefeitura fornece 400
pães por dia e que a padaria entregou somente 250 pães e hoje o problema já foi normalizado.
Diego Fabiano disse que está reivindicando a volta da merenda escolar no período noturno, cuja
escola se adaptou para este fornecimento, manifestando sua revolta pela falta de ação na área da
Educação, o que ocorre nas mais de cinco mil escolas estaduais, que muitas vezes não têm o apoio
dos Municípios. Falou que foi até Santa Gertrudes, onde discutiu com o Secretário de Esportes
daquela cidade a implantação de uma pista de skate em Cordeirópolis, onde recebeu o projeto da
cidade vizinha, que tem duas pistas de um esporte que atualmente é olímpico. Destacou o

recapeamento da Estrada Municipal Paulo Botion, onde estiveram presentes na inauguração os
vereadores do seu partido - ele, Neusa e José Antonio - provenientes de recursos encaminhados
pelo deputado estadual Baleia Rossi, do seu partido, num investimento próximo de R$ 2 milhões,
esperando continuar trabalhando junto e conquistar mais recursos para a cidade. Citou o

cumprimento de uma de suas emendas impositivas, a pedido da diretora da Escola Municipal Prof.
Jorge Fernandes, do Bairro do Cascalho, com a compra de duas impressoras, pois a escola não tinha
equipamentos que imprimem colorido. Agradeceu à Secretaria da Educação pela aquisição e disse
que em breve a escola será ampliada, mostrandofotos alusivas. Mariana Tamiazofez sua saudação
habitual; citou que fez indicações na sessão, dando um retorno aos solicitantes com antecipação;
destacou suas indicações sobre lombadas e que o trânsito da cidade está muito ruim, especialmente
nos horários de pico; disse que está cansada em fazer indicações sobre o Jardim Santa Luzia, apesar
de sua família morar lá, considerando vergonhosa a situação de uma administração que se diz
democrática, mas esquece de um bairro onde não teve votos, reiterando suas solicitaçõespara uma
melhoria também pedida por outros vereadores, pois o bairro não tem nada, nem limpeza, que é

feita pelos moradores e o pouco é malfeito; que na cidade existem praças lindas e outras
abandonadas e pediu mais atenção, pois está “ficando feio”, Falou é direito da população pedir
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coisas que não existem em seu bairro, mas em outros locais. Disse que conversou com o Secretário
Municipal de Governo e Segurança e solicitou estudo para colocação de um semáforo, devido ao
grande tráfego na Avenida Vereador Vilson Diório. Pediu ao presidente para reavaliar o contrato
com a rádio comunitária, pois muitas pessoas não tem acesso a celular e está recebendo
reclamações de que a transmissão da sessão é cortada a partir das 22 horas, falando que nas
sessões longas está havendo cortes e pediu ao Presidente que faça gestões para a melhoria da
situação. Falou que não irá “dar ibope para politicagem” porque não tem tempo, saúde, disposição
e paciência, agradecendo a quem a chamou de “infeliz” e dizendo que democracia se faz
trabalhando, fazendo e não apontando, aceitando o “não” de dois vereadores e assumindo a culpa;
disse que não se intitula “da base” e que a atitude dos vereadores não teve repercussão negativa,
pois os eleitores que representa e a cidade que acompanha seu trabalho não a questionou, mas a

parabenizou pela votação no projeto do empréstimo de R$ 100 milhões; que muitas pessoas não
conseguiramacompanhar a votação como um todo e aopiniãofica a critério de cada um. Disse que
é a favor da população e do desenvolvimento do Município com responsabilidade;falou que tem 39
anos, está na sua segunda legislatura e que não poderá não retornar na próxima, o que não faz
questão. Em aparte, Anderson Hespanhol parabenizou a vereadora, dizendo que democracia é um
discurso bonito, mas não aceita posições divergentes; frisou que pediu à administraçãoda Câmara
para verificar a situação, pois se trata de uma rádio comunitária, especialmente pelos adjetivos
usados contra os vereadores da oposição, pois imagina que não estamos em Cuba. Citou sua
participação em uma “live”feita pelo Enoch e frisou que a rádio presta serviços à Casa. Falou que a

Câmara precisa averiguar os problemas de transmissão e a questão da imagem pública dos
vereadores, sendo que sua posição está nas suas redes sociais, poisfaz uma oposição séria. Mariana
Tamiazo disse que os vereadores da oposição não pensam “na política” e pediu apuração dasfalhas
ocorridas, como som baixo e corte na transmissãoda sessão, que gerou diversas reclamações e que
é paga com recursos públicos. Falou que foi concedido espaço a eles na rádio comunitária, mas não
precisa disso, dizendo-se satisfeita e com a consciência tranquila, pois fez um juramento, na
qualidade de representante de toda a cidade. Silvana Baio fez indicação verbal, a pedido de
moradores do Jardim Bela Vista, ao contrário do que foi dito à vereadora Neusa pela secretaria
competente, pois as lâmpadas estão viradas para fora, não para dentro focando a passarela,
gerando preocupações aos moradores pelo escuro e falta de poda de árvores, além da presença de
usuários de drogas no local e na praça, que intimidam a passagem de pessoas. Neusa Damélio disse
que irá reiterar o pedido, pois pode ser que não perceberam a falha, mas é correta a sua indicação,
pois é isso que acontece, já que a passarela está sempre dando problema. Mariana Tamiazo
perguntou se a responsabilidadena passarela é da Eixo. Neusa Damélio disse que conversou com a

Secretaria de Serviços Públicos, falando que ia fazer um requerimento pra concessionária, mas
recebeu a resposta que ela não faz nada e por isso a Prefeitura troca a lâmpada. Mariana Tamiazo
disse que fez pedido diretamente na Eixo e foi trocado no dia seguinte, após o fornecimento de
informações. Disse que não é responsabilidade da Secretaria de Serviços Públicos e com isso a

concessionária deixas de realizar o seu trabalho. Neusa Damélio disse que chegou a fazer um
requerimento para a concessionária e depois falou com a Secretaria, que arrumou. Disse que não
notou o problema e quevai fazer um pedido para a Eixo. Falou sobre os buracos que se abriram na
Avenida Presidente Vargas, prejudicando os veículos que passaram pelo local, acionando a

Secretaria de Serviços Públicos, que disse que irá resolver o problema nesta semana. Falou que
conversou com moradoras do Engenho Velho, na inauguração das melhorias, que pediram a

instalação de uma academia da saúde no campinho do local e que pediram a colocação de lixeiras
pela Prefeitura devido ao uso de lixeiras particulares que ficam saturadas de lixo. Sérgio Balthazar
fez sua saudação habitual, registrou a entrada do projeto de lei do PDV (Programa de

Desligamento Voluntário) após sua indicação, feita a pedido de interessados; registrou as
melhorias inauguradas no bairro Engenho Velho, como galerias e asfalto, registrando que foram
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feitas com recursos de emenda parlamentarfederal do falecido deputadoJosé Mentor, a pedido do
ex-vereador Tião Dutra, ambos do seu partido; disse que os vereadores precisam buscar recursos
junto a deputados dos seus partidos, que os deputados mais votados em Cordeirópolis sequer
voltaram à cidade para agradecer a votação, agradecendo o trabalho realizado pelo ex-vereador
em benefício de um bairro que estava abandonado, o que melhorou a autoestima dos moradores,
parabenizando a Secretaria Municipal de Justiça e Cidadania pela entrega dos títulos de posse aos
moradores. Em aparte, Carlos Barbosa disse que são 120 propriedades no local, sendo que neste
evento foram entregues mais 25 títulos de propriedade, somando-se aos 45 entregues em 2020.
Sérgio Balthazar terminou dizendo que o trabalho e a moradia dignificam o homem, a mulher e a

família. Paulo Cesarfez sua saudação inicial, registrando a aplicação de sua Emenda Impositiva nº
22 ao Orçamento do Município deste ano junto à Secretaria de Esportes, com a destinação de
diversos artigos esportivos e equipamentos ao Centro Esportivo do Jardim Eldorado, onde esteve
presente em uma partida esportiva. Registrou e agradeceu o atendimento por parte da Secretaria
Municipal de Governo e Trânsito à sua Indicação nº 488/2023 e alertou sobre a Rodovia
Anhanguera, na região de Campinas, que se encontra esburacada e perigosa. Encerrada a

Explicação Pessoal, o Sr. Presidente informou que as correspondências dos vereadores são
enviadas por correio eletrônico no decorrerda semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr.

Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será
realizada na terça-feira 27, a partir das 19 horas g-encerrou a sessão, da qual foi lavrada a

presenteata por mim, Paulo César Tamiazo, 400.7" Analista Legislativo, nos
termos do art. 171 do Regimento Interno. ST hiseDraves

NeusaAparecida Damélio Marcelino de Moraes
1º Setretário 2º Secretária
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